



Житель города Орла подозревается в покушении на убийство сожительницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя города Орла, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в ночь с 18 на 19 декабря 2018 года подозреваемый, находясь по месту своего жительства в состоянии наркотического опьянения, вступил в конфликт со своей сожительницей, в ходе которого осколком стекла нанес ей множественные удары в область головы, туловища, конечностей. При этом подозреваемый довести свой преступный умысел, направленный на причинение смерти потерпевшей, до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку его действия были пресечены сотрудниками полиции, а женщине была оказана своевременная медицинская помощь.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В отношении подозреваемого рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1283459>